

ÚTMUTATÓ A PÁLYÁZAT FELTÖLTÉSÉHEZ

(javasoljuk a felsorolt lépéseket sorrendben elvégezni)

1. Nagyon fontos, hogy amely szervezetnek, cégnek, természetes személynek még nincsen **MVH regisztrációs száma**, azt a **G001** adatlapon sürgősen igényelje az MVH Veszprém Megyei Kirendeltségtől (8200 Veszprém, Levendula u. 1. Pf. 791).
2. Aki már rendelkezik MVH regisztrációs számmal, annak a **G946** nyomtatványon **jelszót** kell igényelnie (szervezetnek, cégnek) akár meghatalmazott, akár technikai közreműködő tölti fel a pályázatát.
3. A pályázat feltöltése ügyfélkapun keresztül történik (csak természetes személy által lehetséges), **így a feltöltőnek ügyfélkapus regisztrációval és saját személyére szóló MVH regisztrációs számmal is rendelkeznie kell.** Ügyfélkapus regisztrációt a helyi okmányirodákban kell igényelni. Ügyfélkapus regisztrációt csak természetes személy kaphat, szervezet nem, tehát célszerű kijelölni egy személyt, aki az ügyfélkaput igényli (és később feltölti a pályázatot). Ez lehet pl. a szervezet tagja vagy képviselője, pályázatíró, helyi önkormányzat hivatali személye, vagy olyan személy, akinek már meglévő ügyfélkapus hozzáférése és MVH-s regisztrációs kódja van.
4. Mivel a szervezet, cég pályázatát is csak magánszemély közreműködésével lehet benyújtani, szükséges az ún. meghatalmazás, kérünk, szíveskedjenek az alábbi link segítségével <http://www.mvh.gov.hu/portal/MVHPortal/default/mainmenu/alkalmazasok/viewer/1000005> elektronikus és postai úton eljuttatni az MVH Veszprém Megyei Kirendeltségéhez. Kitöltési útmutató az alábbi linken érhető el: http://www.mvh.gov.hu/portal/MVHPortal/default/egyebek/tajekoztatok/meghatalmazasok_elektronikus_k_20100211_1009169

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvényben (Ket.) foglaltak értelmében az ügyfél helyett meghatalmazottja is eljárhat.

*A meghatalmazást az ügyfél a pályázat feltöltését megelőzően legkésőbb **8 nappal köteles eljuttatni az ügyfél lakóhelye/székhelye szerint illetékes megyei MVH kirendeltségére.***